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НОВИ ПАЗАР – Есад Џуџевић, носилац Бошњачке листе на изборима за  Национални
савет Бошњака (НСБ) рекао је Танјугу да ће та листа поштовати  одлуку Министарства о
понављању избора са нови сазив НСБ.

  Џуџевић, који је био председник Извршног одбора тог тела у досадашњем  сазиву, је
казао да ће се заложити да у привремени орган управљања,  који је најавило ресорно
министарство, поред Бошњачке листе, буду  укључени кандидати са друге две листе
које су учествовале на јулским  изборима за НСБ, уколико они то буду хтели.   
  Џуџевић је указао да ће се заложити и за наставак реализације свих до  сада
започетих пројеката који се тичу културе, образовања и информисања  бошњачке
националне мањине у Србији.  Председник досадашњег сазива БНВ је министар у Влади
Србије Сулејман  Угљанин, председник Странке демократске акције (СДА).
 
  На јунским изборима за НСБ учествовале су Бошњачка листа коју  подржава СДА,
Бошњачка културна заједница (БКЗ), чији је носилац био  Муамер Зукорлић, главни
муфтија Исламске заједнице у Србији и Бошњачки  препород, близак Санџачкој
демократској партији, чији је оснивач Расим  Љајић, такође и министар у Влади Србије.  
  Ниједна од три листе није имала већину за формирање НСБ, а како су  конститутивну
седницу 7. јула бојкотовали представници Бошњачке листе и  Бошњачкој препорода,
Министарство за људска и мањинска права је  саопштило да Савет није конституисан јер
није постојала двотрећинска  већина.  Министарство је након тога донело одлуку да
избори за НСБ буду  поновљени, а до његовог формирања делује привремени орган
управљања.   Зукорлићева опција је, међутим, са
својих 17 освојених мандата и уз  помоћ два већника од првих пет са листе Бошњачког
препорода одржала 7.  јула конститутивну седницу. На тој седници је усвојен и Статут
којим је, ради континуитета и у  духу босанског језика, Савет преименован у Бошњачко
национално веће  (БНВ).   
  Министарство за људска и мањинска права не признаје тако  конституисани НСБ  Изаб
рано руководство новог БНВ је, пак, поручило да не признаје  одлуке ресорног
министарства.
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